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3rafdd mener

HTIUT R T ST Geh A AGIhRIS g, STt Goh URAR &l ShgHT ht wedr 3iR 3meef &9 # URgd el
g1 5TH far-gz, ws-urg ok ufd-usht & g 0w, @, AT ok ehde ot S TR W gerfar mar g1 o=y
HeTehreal | 1Rd gl # Ao 3R 23t & qA & F&T 8IdT &, STdfch IHRIUT chl AT TH-IGUT Iog A
2, afes 3ud fAfRd Are gedt ofk Tdel & 81 I8 g haer I 3R Tiar & 31 U Pl ISR e Hl
q1eH ¢ | AT g AT § foh Tap Gt a1 310+ fUaT i SATRAT ST UTet, Teh T8 ol AT, Teh Ul ahl gl
3R Yk ST T Shefedl GHTST o [l fohd= A8aqUl & | I8 U U TR hl T<epldl ol qUUT &, foreas
TERITH I &A1 I Qa1 T 81 [ERNHH T had AfdITTd & 1 194 8, Sfceh AT hl Hig iR I=d
AR 9Tal T Udieh ot 81

TSN R UgeR? R fRw e usit & Ik ffiw -
1. IHYT R YR f Fgr uRgd wedar g2

[ I

2. 3T kY gEEar e 82

3}

3. IH-GUT g5, foheept Ui 82

4. o g o AT 22

5. ERATSIH I T HEd &7
I
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Answer

1. IHYT R YR f Fgr uRga et 82

ITR: U URAR 6l 77 3R M1esf el

2. IHEYT i wgHEar fhaw 82

SR A gt 3R daei 7|

3. IH-GUT gz, foheept Ui 82

I¥R: T 3R Htar & 3ige UH

4. IeTgol gd o faared g2

IR: AT, (81, g 3R U7 &l 78|

5. ERATSIH &l T A &7

ITIR: Ig AN i Alq 3R =2t AR 91at &1 Udieh 8l
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